Завдання І туру районного математичного турніру

«Еврика-2012»

(Оголошуються 27 лютого 2012 року о 14 годині)

Рівень «Малюк» (2-3 класи) 

	Тема
	1 (3 бали)
	2 (4 бали)
	3 (5 балів)

	Числа
	Скільки є двоцифрових чисел таких, що цифра справа більша від цифри зліва?
	Чому дорівнює сума цифр числа  2012 + 201 – 20 – 2 ?
	Усі чотирицифрові числа, що записуються за допомогою двох двійок, одного нуля і однієї одиниці, виписали в ряд у порядку зростання. На якому місці у цьому ряду буде стояти число 2012 ?

	Комбінаторика
	Скільки різних натуральних трицифрових чисел можна записати, використовуючи тільки цифри 3; 0; 7 лише по одному разу ?
	Сума цифр десятицифрового числа дорівнює 9. Чому дорівнює добуток цифр цього числа ?
	Скільки існує чотирицифрових чисел, сума цифр кожного з яких дорівнює 3 ?

	Гральний кубик
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Сума очок на кожних двох протилежних сторонах грального кубика дорівнює деякому числу. Чому дорівнює ця сума ?


	Сергійко підкидав гральний кубик чотири рази і кожного разу записував отримане число. Додавши всі ці числа, він отримав 21 очко. Яку найбільшу кількість разів могло випадати число 3 ?
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	Гральний кубик розміщено на площині, розбитій на квадратики, як показано на малюнку. Ми котимо кубик, повертаючи його через ребро у напрямку, вказаному стрілками. Скільки крапок ми побачимо на верхній частині кубика в той момент, коли кубик займе квадрат, позначений *?
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 Завдання І туру районного математичного турніру

«Еврика-2012»

(Оголошуються 27 лютого 2012 року о 14 годині)

Рівень «Школярик» (5-6 класи)

	Тема
	1 (3 бали)
	2 (4 бали)
	3 (5 балів)

	Числа
	Сума дванадцяти чисел дорівнює 2012. Якщо одне із чисел, котре дорівнює 12, замінити на 21, то нова сума буде дорівнювати … .


	Яка остання цифра числа 2012 · 22012 ?
	Знайти суму:

1 – 2 + 3 – 4 + 5 - … +

+ 2011 – 2012 .

	Час
	У скільки разів хвилинна стрілка годинника рухається швидше від годинної ?
	Настінний годинник б’є щогодини стільки разів, котру годину показує годинник, а на півгодинних позиціях б’є лише один раз. Скільки разів за добу б’є годинник ?
	З полудня до півночі Вчений Кіт спить під дубом, а з півночі до полудня він розповідає казки. Табличка на дубі над ним сповіщає: «Дві години тому Вчений Кіт робив те саме, що він буде робити через годину». Скільки годин на добу табличка говорить правду ?



	Кубики
	Гномики збудували великий куб із 27 однакових маленьких кубиків. П'ять сторін великого куба зафарбували сірою фарбою. Скільки маленьких кубиків мають по три сірі сторони?
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	Від тіла, що має форму куба з ребром 2 см, відрізали кути на відстані 1см від вершини вздовж кожного ребра (на рисунку показано, як відрізали один із таких кутів). Скільки вершин матиме утворене тіло?
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	Чотири куби (малюнок поряд) побудовано за допомогою конструктора, що складається з металевих стержнів та з'єднувальних куль. Скільки з'єднувальних куль використали діти для цієї побудови? [image: image5.png]





Завдання І туру районного математичного турніру

«Еврика-2012»

(Оголошуються 27 лютого 2012 року о 14 годині)

Рівень «Кадет» (7-8 класи)

	Тема
	1 (3 бали)
	2 (4 бали)
	3 (5 балів)

	Вік
	Вік батька – 52 роки, а вік його двох синів – 24 і 18 років. Через скільки років вік батька дорівнюватиме сумі років його синів ?
	Одному чоловікові сьогодні виповнилося 44 роки, 44 місяці, 44 тижні, 44 дні та 44 години. Скільки йому років ?
	У трійнят Петрика, Сергійка і Михайлика є сестра Аня, яка старша від них на 4 роки. Три роки тому усім чотирьом дітям разом було 24 роки. Скільки років Ані зараз ?

	Проценти
	Який процент води міститься в 0,5 л лимонаду, якщо в 1 л лимонаду міститься 80% води ?
	Ціну спочатку знизили на 10%, а потім на 20%. На скільки процентів у результаті знизили ціну товару відносно початкової ?
	Якщо число К дорівнює 10% від L, L дорівнює 20% від М, М дорівнює 30% від N, Р дорівнює 40% від N, тоді відношення К/Р дорівнює … .

	Кути
	Скільки кутів різної величини, менших 180°, можна побачити на малюнку?
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	АВС і СDЕ - рівні рівносторонні трикутники. Кут АСD дорівнює 80°. Якою є градусна міра кута АВD ?
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	На  рисунку зображено  рівносторонній  трикутник  і правильний п'ятикутник. Якою є градусна міра відміченого кута х ? [image: image8.png]





Завдання І туру районного математичного турніру

«Еврика-2012»

(Оголошуються 27 лютого 2012 року о 14 годині)

Рівень «Юніор» (10 клас)
	Тема
	1 (3 бали)
	2 (4 бали)
	3 (5 балів)

	Дроби
	Чому дорівнює чверть половини числа, вдвічі більшого від 32 ?
	Вага молока на 0,8 кг більша, ніж 0,8 цього молока. Яка вага молока ?
	Семеро осіб – діти, жінки та чоловіки – несли 4 хлібини. Діти – по четвертині, жінки – по півхлібини, чоловіки – по хлібині. Скільки серед них було жінок ?

	Сірники
	Іринка та Маринка мають разом 60 сірників. Використавши декілька сірників, Іринка зробила трикутник, кожна сторона якого складається із 6 сірників. Із решти сірників Маринка зробила прямокутник, одна сторона якого теж містить 6 сірників. Із скількох сірників складається інша сторона прямокутника, зробленого Маринкою ?


	Яку  мінімальну кількість сірників треба додати до зображеної поряд фігури, так, щоб утворилося точно 11 квадратів (не обов'язково однакових)? 
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	Із  шести  сірників  можна  скласти  тільки  один прямокутник (див. мал.). Скільки різних прямокутників можна скласти, використавши рівно 14 сірників? 
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	Кути
	У трикутнику АВС, 

АВ = АС, АЕ = АD і 
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ВАD = 30°. Яка градусна міра кута 
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СDЕ ? [image: image13.png]
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Деякий квадрат розділений на 25 маленьких квадратиків. Знайти суму кутів 
[image: image14.wmf]Ð

.МАN, 
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МВN, 
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МСN, 
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МDN, 
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МЕN.
	Нехай М – точка перетину висот гострокутного трикутника АВС. Якщо АВ = СМ, то чому дорівнює величина кута С ?
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